

Stand: 26.10.2022

## Kontaktdatenblatt Netznutzer

Anschrift	
Name	STADTWERKE KELHEIM GmbH & Co KG
Straße Hausnr.	Hallstattstraße 15
PLZ Ort	93309 Kelheim
Telefon	09441/5032-0
Fax	09441/5032-399
Internet	http://www.stadtwerke-kelheim.de
Umsatzsteuer-ID	DE 214 431 698

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
	9903429000000

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) mks@meteringservice.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Kellner Simone
Straße HsNr.	Hallstattstraße 15
PLZ Ort	93309 Kelheim
Telefon	09441/5032-335
Fax	09441/5032-399
E-Mail	elo@stadtwerke-kelheim.de

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XPEG-SWKX
Name, Vorname	Plattform Energie GmbH
Straße Hausnr.	Lindenstraße 30
PLZ Ort	84043 Bad Aibling
Telefon	089-68003-470
Fax	089-68003-708
E-Mail	<u>prognose@esb.de</u>

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel
Straße Hausnr.	Hallstattstraße 15
PLZ Ort	93309 Kelheim
Telefon	09441/5032-215
Fax	09441/5032-399
E-Mail	elo@stadtwerke-kelheim.de

Messwerte	
Name, Vorname	Heidepriem Kevin
Straße Hausnr.	Hallstattstraße 15
PLZ Ort	93309 Kelheim
Telefon	09441-5032-460
Fax	09441/5032-499
E-Mail	heidepriem@stadtwerke-kelheim.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Ann-Kathrin Lang
Straße Hausnr.	Hallstattstraße 15
PLZ Ort	93309 Kelheim
Telefon	0931/90081-8381
Fax	09441/5032-199
E-Mail	reklamation.invoic.vertrieb@visconto.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Kreissparkasse Kelheim
IBAN	DE51 7505 1565 0190 2080 74
BIC	BYLADEM1KEH